

Ежедневно с нашим детством мы встречаемся и ему без нас никак не обойтись...

ВЕСТИ ДОМА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА



Крылатые

№ 5-6 январь - март 2025

Сегодняшний номер газеты рассказывает о тех событиях, которые для нас важны. Надеемся, что и вам они будут интересны.

В современном обществе очень редко можно встретить человека без мобильного телефона или планшета, компьютера или ноутбука. Благодаря современным гаджетам мы можем связаться с человеком, где бы он ни был! А ведь в годы Великой Отечественной войны таких изобретений не было. Единственное, что могло согреть душу военных в холодные, наполненные боевыми буднями дни - письма. Что они значили? Я думаю, что тогда, это было также очень дорого для наших героических прадедов. Такие долгожданные строчки могли повести за собой в бой, могли подарить надежду на долгожданную встречу, могли быть просто объяснением в любви. Стихотворение «Жди меня...» К. Симонова. Многие знают строчки этого стихотворения, но у него оказывается очень интересная история. Это было письмо военного корреспондента, которое предназначалось дорогой женщине, Валентине Серовой. В этих поэтических строчках автор поместил переживания людей, трудные минуты наступлений, переживания от потерь и радость победы над врагом. Через все стихотворение идет чувства самого автора, которые были близки для каждого солдата. Они и сегодня понятны всем нам, красивы и великолепны, потому что так же дарят полноту переживаний,

эмоции и чувства любящих людей, разделенных войной. В то время, как и сейчас люди писали письма просто солдату. В 1942 г. было опубликовано стихотворение С. Смирнова «Письмо». Некоторые строчки из него глубоко тронули мою душу: «...Я от старых писем независим. Но письма такого не сомну...». В нём было указано лишь имя Николай, но написано столько теплых слов, что солдат просто не мог такое письмо скомкать или выбросить. Поэт в конце пишет: «...Девушки, пишите больше писем. Всем бойцам, ушедшим на войну», призывая молодых девушек быть не равнодушными к судьбам тех, кто защищает нас от врага.

Сегодня письма для солдат - это не пустой лист, это наше участие в его судьбе, наша общая единая поддержка. Забыть всё, что написано в письме бойцы не смогут, ведь наши строчки - могучая сила, важная и необходимая для всей нашей огромной страны.

Мы живём в трудные времена, и мне хочется, чтобы на передовые рубежи военных действий шли письма от всех нас, от каждого россиянина. Нашим солдатам наша такая вот моральная поддержка со стороны граждан важна и нужна, благодаря общим усилиям мы сможем одолеть врага. Победа будет за нами!

Даша Сажнева



С каждым годом события Великой Отечественной войны становятся от нас все дальше. Каждый год – это новая еще неизвестная история, полная героизма и памяти национальному подвигу. Приближается 80-летие Победы над фашистской Германией, поэтому важно быть среди тех, кто помнит и знает историю своей страны. К 80-летию Победы обучающиеся Дома детского творчества приняли активное участие в исторических квестах, посвященных Блокадному Ленинграду, Сталинградской битве, героям земли русской, полководцам. Все творческие коллективы традиционно собирали посылка нашим солдатам, участникам СВО, ребята писали письма, рисовали рисунки, многие в свободное время плетут маскировочные сети. Свое отношение к патриотической тематике ребята показала на конкурсах стенгазет, фестивале военно-патриотической песни, концертах, конкурсах чтецов и многих других событиях. Все готовимся встретить праздник Победы.

Великая Отечественная война – это эпохальное событие, которое до сих пор хранит в себе много малоизвестных или неизвестных моментов, фактов, о которых нам еще предстоит узнать. Например, если взять известную фотографию водружения нашего флага над Рейхстагом, как символа поражения немецких войск, которую сделал фронтовой корреспондент Евгений Халдей, то оказывается, что это фотография постановочная, хотя многие поколения были уверены, что она самая настоящая, фронтовая. На самом деле она была сделана через несколько дней после известных событий. Многие исторические значимые вещи, медали, знамена, символизирующие события тех лет, находятся в музеях, хранятся в запасниках, чтобы остаться в памяти потомков. А нам надо открывать героев тех лет, принимать активное участие в различных мероприятиях и учить историю.

Даша Сажнева

К 80-летию Победы нашей страны в Великой Отечественной войне, я принимаю участие в социально значимых акциях, событиях, исторических квестах, конкурсах. При подготовке информационного листка познакомилась со многими фактами этой великой битвы, узнала много нового о людях, работавших в тылу, о партизанах, о героях Сталинградской битвы. То время сплотило весь наш народ в борьбе с врагом, никто не остался в стороне. Многие люди, стали героями, показали отвагу и мужество. Надеюсь, что мне удастся еще показать свои знания на уроках истории, участием в акциях. Благодаря такой многогранной деятельности события тех лет, открываются по новому, увлекая своими подробностями и историческим значением.

Виктория Леденева

Я горжусь тем, что мои прадедушка и прабабушка были участниками Великой Отечественной войны. Когда я рисую праздничные открытки, пишу письма солдатам, я всегда думаю о том, как трудно им пришлось жить, как героически они сражались во имя нашей общей Победы. Этот праздник для всего нашего народа является праздником со слезами на глазах. Многие поколения россиян, как и я, гордятся подвигом своих предков. Тем почетнее участие в различных играх, конкурсах, когда можно показать свое отношение к этому дню, попробовать написать о тех событиях глазами современного подростка. Я выражаю общую благодарность всем солдатам, разных эпох, за то, что они всегда стоят на страже мира и нашего благополучия.

Марина Соболева

возвращаясь к теме...

Каждый год мы рассуждаем на тему патриотического воспитания, и каждый раз мнения людей дополняются новыми деталями, меняются в зависимости от возраста, приоритета и личного отношения к проблеме. Тема патриотизма никогда не теряет свою актуальность. Кажется, что взрослые легко отвечают на эти вопросы, пользуясь жизненным опытом, а подрастающее поколение

«КТО ТАКОЙ ПАТРИОТ?»

Влада, ученица 5 класса

- человек, который любит Родину и защищает её;

Ростислав, ученик 9 класса

- для меня это участники специальной военной операции, те, кто жертвует своими силами во имя добра, спокойствия и справедливости и на поле информационной войны в том числе;

Евгения, ученица 9 класса

- человек, который верен истории своей страны, знает ее героев, любит свой народ и готов встать на ее защиту;

Дарья, ученица 9 класса

- человек, любящий родную страну, волонтер, спасатель, участник СВО, потому что они помогают понять, что такое «любовь к своей стране»;

Николай, ученик 5 класса

- человек, который любит и защищает свою Родину, так же как мой папа, участник СВО;

Иван, ученик 4 класса

- патриот любит свою Отчизну и готов ее защищать;

Милана, ученица 8 класса

- он готов защищать и страну, и свою семью, это настоящий герой, участник СВО, это наш президент, делающий все для наших граждан;

Ульяна, ученица 9 класса

- это человек, который верен идеалам своей страны, знает ее историю и умеет отстаивать ее интересы в любой ситуации;

Виктория, ученица 6 класса

- человек, на которого можно положиться, который защищает свой народ, каждого из нас, заботиться о ее процветании.

В этом году мы отмечаем 80 лет со дня Великой победы в Великой Отечественной войне - событие, которое навсегда останется в наших сердцах как символ мужества и героизма. Каждый год мы вспоминаем о том, как солдаты и даже невинные ни в чем люди умирали от голода и холода, но все равно не сдавались врагу, как они отдали свои жизни во имя свободы и мира на нашей земле, верили в нашу Победу и нас. А самое важное то, что каждый из нас может стать частичкой этой великой истории, если помнить о своих предках и ценить их труд, ведь все это было ради нас и нашего будущего.

Виктория Дунаева



необычное в обычном

В мире, наполненном рутиной каждодневных дел и стандартных жизненных ситуаций, порой встречаются моменты, когда обыденные вещи оборачиваются в нечто необычное. Обыкновенный утренний дождь, омывающий улицы, словно творит волшебство, превращая серый асфальт в сверкающее полотно, отражающее небесные огни. Знакомый утренний процесс приготовления ароматного свежесваренного кофе, пробуждающего может стать настоящим ритуалом, дарящим нам мгновения счастья.

Каждый шаг по знакомым улицам напоминает о тех, кто когда-то делился с нами юмористическими историями и секретами, и в этом таится их необычная магия. Лавочки в парке, где время словно застыло, хранят в себе истории о встречах, разлуках и новых знакомствах. И в то же время обычный вечер, проведенный в компании друзей, способен превратиться в фейерверк эмоций, когда



разговоры касаются неприметных, но для кого-то сокровенных тем.

Необычное в обычном – это способность видеть чудо в каждом дне, смеясь и радуясь, позволяя ощущать чудеса в привычных вещах. Надо только помнить о времени. Время – это невидимая река, текущая сквозь жизнь каждого человека. Оно уходит в прошлое, оставляя за собой воспоминания и опыт. Каждая минута ценна, и важно использовать её с умом. Время неумолимо, и его нельзя вернуть.

Мы живем в мире чудес, которые окружают нас всегда – стоит лишь остановиться и посмотреть внимательнее. Мы учимся ценить моменты счастья и преодолевать трудности, понимая, что время – это наш самый ценный ресурс. Живите настоящим, не откладывая на завтра.

Валерия Костенко

Казалось бы, обычный закат, ничего интересного. Но, если, задуматься, присмотреться, то можно понять, насколько он необычен и красив. Во время заката можно увидеть небо в ярких оттенках желтого, оранжевого и красного цветов. Небесные разводы красивы и радуют глаза всех, кто поднимает их вверх.

Большинство людей, к большому сожалению, не замечает этой красоты и, даже не пытаются этого делать.

А окружающий мир полон красок, дарящих всем нам неповторимое настроение, удивительное душевное тепло, яркость восприятия великолепия окружающего мира.

Виктория Дунаева

о, настроение...

За окошком еще дует холодный ветер и погода не располагает к прогулкам, но многие гуковчане спешат подарить друг другу частичку солнечного тепла. Это не случайно. С приходом весны просыпается желание стать частью праздника красоты, радости и весеннего тепла. В этот прекрасный праздник - 8 марта мир открывает новые грани, помогает поделиться

Что такое «весна» в литературе?

Виктория, 9 класс:

- это когда талант писателя вместе с весной расцветает;

Евгения, 9 класс:

- это желание писателя рассказать о чувствах и эмоциях, которые испытывают герои, наслаждаясь обществом и друг другом ;

Милана, 8 класс:

- мир творчества, наполненный яркими цветами, эмоциями, переживаниями;

Валерия, 8 класс:

- ощущения свежего воздуха в нашей каждодневной суете;

Даша, 9 класс:

- время вдохновения и создания литературных шедевров;

Николай, 5 класс:

- это что-то новое, интересное, когда герои становятся участниками наших современных историй;

Алина, 9 класс:

- это состояние, когда чувствуешь удовлетворение от жизни (ежеминутно или через время), каждый решает сам;

Михаил, 5 класс:

- это строки, которые помогают нам ощутить настроение природы;

Валерия, 5 класс:

- когда книга становится другом, влияющим на твоё настроение;

Виктория, 6 класс:

- живое общение читателя и писателя посредством героев его произведений;

Агата, 6 класс:

- знакомство с новыми литературными друзьями, которые всегда помогут;

Алиса, 8 класс:

- это чувство наполнения, радости и приятия мира художественного слова.

Такое удивительное, казалось бы, известное событие, открытие себя, как читателя. Но оно помогает понять свой внутренний мир, себя, свои литературные предпочтения. Весеннее настроение, желание познавать, делиться радостными минутами с другими вдруг привносит в жизнь яркие краски, чувства. Окружающий мир становится другим, предстает во всей своей красе. Именно в это время хочется делиться со всеми жизнелюбием и умением видеть красоту слова.

лучшими чувствами и эмоциями. Писатели, политики и просто обыватели обращаются к настоящим источникам, ища поддержку в культуре, искусстве и литературе, чтобы выразить всю гамму переживаний, которую они испытывают. Тема «весны» так многогранна, что однозначного определения ее роли в нашей жизни и ее значения, просто не найти.

ТВОЯ УЛЫБКА – МОЙ МИР СПАСАЕТ

Вот и наступила весна.

С ее приходом у нас появляется возможность показать самым дорогим женщинам, как мы их любим, еще раз напомнить им какие они красивые, подарить хорошее настроение и комплименты.

Моя мама - Лидия Ивановна, всегда готова прийти на помощь и поддержать меня, несмотря на все мои проделки. Она - самая драгоценная, любимая и близкая частичка моей жизни. Мама не только мой надежный друг, но и опора в самые трудные моменты. Каждый раз, когда мне нужна поддержка, я без сомнений знаю, что могу обратиться к ней. Даже мое плохое настроение «боится» маму, оно сразу уже ускользает, когда видит ее улыбку, слышит ее голос, оказывается в ее объятиях. Мамино умение находить нужные слова вдохновляет и поднимает настроение, даже когда совсем грустно.

Удивительно, но мама всегда знает, как сделать так, чтобы даже самые мрачные дни наполнились светом и радостью. У нее всегда, получается, сделать все проблемы менее значительными. Мы все, ее дети и папа, оказываемся, закрыты от всех бед и несчастий, хотя бы на какое - то время, ты нас всех, словно щитом накрываешь и оберегаешь. В старину, когда еще были девы воительницы, они могли противостоять злу со щитом в руках, так и мама всегда готова закрыть всех нас, словно щитом, от всех, даже маленьких, проблем.



Яркая, смелая и удивительная, которую все мы безгранично любим и уважаем. Я восхищаюсь тем, как легко мама умеет находить радость в простых вещах - будь то совместные кулинарные эксперименты на кухне или даже компьютерные игры. Каждый день я получаю важные жизненные уроки, учусь трудолюбию и заботе о близких. С мамой весело и интересно, она всегда понимает меня, может найти нужные слова, поддержать разговор и научить новому и полезному.

Моя любимая мама обладает уникальным даром - создавать уют и атмосферу любви в нашем доме, когда каждый член семьи чувствует внимание и заботу от всех, чтобы царили тепло и гармония. Создание семейных традиций связывают нас, наполняя наши сердца счастьем и радостью.

Я горжусь тем, что у меня такая замечательная, не похожая ни на кого мама. Искренне надеюсь, что смогу сделать ее жизнь такой же яркой и насыщенной, как она делает наши.

*С весной, дорогая мамочка!
Будь здорова и счастлива и пусть наша любовь помогает тебе в любых делах!*

Виктория Дунаева



Вот и настала пора тёплых слов и пожеланий для всех-всех женщин! Каждая из вас – это особенный цветочек, который придает жизни яркие краски. Вы как солнечные лучики, которые освещают мир своими улыбками, даря радость и вдохновение! С вами каждый день обретает новые краски, дарит яркие эмоции, помогает преодолеть любые трудности. Ваша энергия и неповторимая улыбка является самым ценным подарком!

**Улыбкой всё пространство озарится,
Когда ее увидишь невзначай.
Улыбка – это радости царица...
Всегда улыбку в доме привечай!**



Тайна женской улыбки и женского очарования занимает умы многих поколений, но разгадать этот секрет могут лишь те, кто готов подарить самые искренние эмоции, слова и подарки, которые в этот день станут самыми важными и дорогими для всех женщин:

Влада

- 8 марта поздравляю маму, и мы с папой идем выбирать подарки;

Иван

- с утра поздравляю маму с праздником;

Виктория

- в этот день люблю дарить и получать цветы и подарки;

Марина

- готовлю маме подарок и много красивых слов;

Валерия

- вместе с сестрой готовим для мамы подарок;

Ростислав

- в этот день дарю маме подарок, поздравляю представительниц прекрасного пола с праздником;

Агата

- вместе с папой делаем этот день самым прекрасным для мамы.



**ПУСТЬ КАЖДЫЙ ВАШ ДЕНЬ БУДЕТ НАПОЛНЕН
РАДОСТЬЮ И УЛЫБКАМИ ДОРОГИХ И БЛИЗКИХ!**

Выпуск подготовили обучающиеся студии «Живое слово»: Виктория Дунаева, Виктория Леденева, Даша Сажнева, Валерия Костенко, Алина Бутенко, Милана Маслова, Иван Буряков.

Руководитель выпуска О.Н.Тараненко.

Подробную информацию о тираже и мероприятиях Дома детского творчества можно найти на сайте учреждения. Наш адрес: Красная горка 80, телефон 5-99-03.

Учредитель: МБУ ДО ДДТ: Директор МБУ ДО ДДТ М.Н. Доброходская

Газета распространяется Домом детского творчества.

Количество экземпляров ограничено.